Xy = 55° Normalparren 14/22, Abschnitt Walmdach 120°;
Schrager Sparren Hohe an Normalsparren angepassf,
beidseitip abgeschrdgt. Gratsparren 14/28; yw = 32,735°.
Ptetten 18/24; GrundmaR Traufe - Pfette 35 cm.
Gesucht: Dachneigung Haouptdach, Pfettenhohe 1,

Alle Mafle fur die Schiffer 1 und 2.

Walmdachprofil, Schifter 1

e - = 12,9k

Oy sehp = 60 + 60 + 14 - 12,94 = 121,06cm
Ogp, = 12106 = fan yy = 77.82cm

L = i = 1357

Ve = T = fan yy = 39cm

b5z c053555° - bl

TSD = 2—62 = 3,67cm gewahlt 3,5cm 0 = 18,5cm
Oy = —o2= = 32.25cm

Ho,= 35 » tan 55° - 32,25 = 17,73cm

Hauptdachneigung

h8 = 77,82 * tan 55° = 111, 14cm *
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Qs = 60 - 1296 + o < 63.20em
Sinussatz: 63,22 = S sch

sin 27,265°  sin 32,735°
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= ' « sin 32,735° = 74,63cm
Ischt T g 27 265°

h, = 74,63 * sin 60° » fan 55° = 92,3cm
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Nopyq = tan 74 63 = 51,043
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sl - fan 27.265° =
V 14 - 8.08cm

sh1.S” tan 60°

aheq = 8,08 * sin 51,043° = 6,29um

Schifterhohe (angepasst)

_ 22
Nenkw = o oo 38,36cm

Nepq = 38,36 * cos 51,043° 24,12cm

Ngehio = 24,12 + 6,29 = 30,4 1cm
Saumabschnift Schifter 1 «
/NS
Cpyw = 120°- 55°= 65 hs
L 65°
h, frei gewidhlt, 10cm X
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y T 4t L,66Cm .
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Sch1 sin 60 >,38cm L X ab,Sch1
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o - tan 10;’5 v 51043° = 112,743°

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan



